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Scheitel H(2/19)  ;                   Nullstellen: (0/0) , (6/0)       Funktionsterm:  h(t) = a⋅ t⋅ (t-4) 
 

Scheitel H(2/19) ∈ Gh :  19 = a⋅ 2⋅ (2-4)  
          19 = a⋅ 2⋅ (-2) 
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Die Momentangeschwindigkeit ist die momentane Änderungsrate der 
Strecke (hier: der Höhe) oder auch der Wert des Differentialquotienten 
an der jeweiligen Stelle (zur jeweiligen Zeit). 

Hilfsrechnung: h(0) = 0 ;   h(1) = 
4

57
  ;   h(2) = 19 ; h(3) = 

4

57
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Zeit: t1 = 1  : v(1) = 
1t
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Zeit: t2 = 2  : v(2) = 
2t
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Zeit: t3 = 3  : v(3) = 
3t
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